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 (پیش) انـــزب
 

 :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آن، عصر روز برگزاری آزمون ةکارنام

www.sanjeshserv.ir 
  

ها و مراکز آموزشی مديران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان   
ها و مراکز آموزشی همکار در امر  دبیرستانبه منظور فراهم نمودن زمینة ارتباط مستقیم مدیران، مشاوران و دبیران محترم 

هرا ، آدر  سسر     مندی از نظررا  ارزشرمند شرما ززیرزان در  ارو  ایرن آزمرون        های آزمایشی سنجش و بهره آزمون
هرای   شود، دیدگاه از شما ززیزان دزو  می. گردد معرفی می sanjesheducationgroup@yahoo.comالکترونیکی 

چنین داوطلبران   هم .ارزشمند  ود را از طریق آدر  فوق با مدیر تولیدا  زلمی و آموزشی این مجموزه در میان بگذارید
،  sanjesheducationgroup@بره آدر   « های آزمایشی سنجش آزمون» وانند با سیوستن به کانال تلگرامت گرامی می
 .مند شوند بهره متنوع آنمفید و  ای و مشاوره آموزشی از مطالب

 

 .دشواگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می

 (ره)امام خمینی 

mailto:sanjesheducationgroup@yahoo.com


 

2

 )پيش-انگليسي(گروه زبان خارجي

 
  

 
  

 .درست است 3گزينه  .1
 )آب دهان،بزاّق: خدو) (انسان: مردم) (جوش و خروش، جوشش: غليان(ها  معني درست واژه

 .درست است 4گزينه  .2
 .)گويي، شوخي، مزاح، در معني ركاكت نيامده است مزاح گفتن، بيهوده: هزل(

 .درست است 2گزينه  .3
 )آبادي يحيي دولت: شهرناز) (زاده صنعتي: مجمع ديوانگان) (اي العابدين مراغه زين: نامه ابراهيم بيگ سياحت(

 .درست است 1گزينه  .4
 )غلامحسين يوسفي: چشمة روشن) (عبداالله مستوفي: شرح زندگاني من) فرامرز بن خداداد ارجاني: سمك عيار(

 .درست است 3گزينه  .5
 .، درست است»بينداخت«. الخطي غلط است از نظر رسم» بيانداخت«در اين گروه واژه 

 .درست است 4گزينه  .6
 .، غلط است»تأمل«املاي ) 827بيدل ص . (لرزد تأمل بر قفاي حيرت ديدار مي

 .درست است 2گزينه  .7
 .شود استفادة درست و مناسب از نقش نماي اضافه، ويرايش فنيّ، محسوب مي

 .درست است 1گزينه  .8
 .يك جملة معترضه است» هاي دور و دراز خود سرگرم انديشه«را عبارت زي. خط تيره، كاربرد دارد» قبل از سرگرم و بعد از خود«

 .درست است 3گزينه  .9
 ....آلود، بعيد است و  افسرخاقان و آنگاه سر خاك

 .درست است 4گزينه  .10
 ]مصوت+ صامت + مصوت+ صامت + صامت + مصوت + صامت [روزنامه 

 .درست است 4گزينه  .11
 23(يم + سرا + بـ + ي + سرود + عشق + از + و + ـَ م + نشين + بـ + آويز + دل + ـِ + صبح + اين + ي + سايه + بر + ، كه + گذار + بـ 

 )تكواژ
 .درست است 1گزينه  .12

 خونريزست زمانهصراحي  چشم همچوكه   كن پنهان پيالهدر آستين مرقع 
  نهاد  م مفعول    مسند       حرف اضافه   متم                 

 .درست است 3گزينه  .13
از گرية زياد من، دريا را آب / الهي از تو دور باد . 2از دوري تو  . 1ايهام : دور از تو/ آرايي  تكرار شده است، واج» ب«و » ر«در مصراع دوم واج 

 اغراق: برده است
 .درست است 2گزينه  .14

 استعاره از عشق دام / تشبيه  مرغ دل ) 1گزينه 
  .ندارد» ايهام«آراية تلميح دارد ولي ) 2گزينة 
  تشبيه لب لعل / آميزي  حس جواب تلخ ) 3گزينة 
  جناس ناقص افزايشي  دست و دوست / مجاز از مردم جهان  جهان ) 4گزينة 

 .درست است 2گزينه  .15
 .، سروده شده است»قطعه«ابيات از گلستان سعدي و در قالب 

  .درست است 1گزينه  .16
 .شود دريافت مي 1، از بيت »غايت سرخوشي«مفهوم 

 .درست است 3گزينه  .17
 .شود دريافت مي» 3«المثل، از بيت  مفهوم ضرب
  .ه دست خودم زندگيم را به آتش كشيدم، و از بين بردم، چرا بايد از دست دشمن بنالم، من ب»3«معني بيت 

 .درست است 4گزينه  .18
 .چون دنيا گذرا و ناپايدار است، بنابراين در اين فرصت كم، خوش باش: آمده است 3، 2، 1در ابيات 

  .پوشي كني نيست و بهتر است از آن چشمدنيا در نزد خردمندان خواب و خيالي بيش : فرمايد شاعر مي» 4«اما در بيت 
 .درست است 2گزينه  .19

  .سر در مقابل معشوق، ارزشي ندارد: آمده است» الف و ج«در ابيات 
 

 زبان و ادبيات فارسي
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 )پيش-انگليسي(گروه زبان خارجي

 .درست است 1گزينه  .20
براي ادراك سخنان » گوش«محرم است، همان طور كه ) هوش بي(كند؛ تنها، عاشق  حقيقت عشق را هر كسي درك نمي: معني بيت سؤال

 .شود دريافت مي» 1«همين مفهوم از بيت . ري مناسب استزبان، ابزا
 .درست است 4گزينه  .21

 )توتون را در سر آن ريزند و دود كنند. اي چوبي و سرسفالي نوعي آلت تدخين، داراي دسته: چپق(
 .درست است 3گزينه  .22

 )داستايوسكي: ابله، خانة اموات، برادران كارامازوف، دهكدة استپانچكوف(
  )چارلز ديكنز: هاي بزرگ، ديويد كاپرفيلد ر، آرزوداستان دو شه(
  )تولستوي: آناكارنينا، رستاخيز، جنگ و صلح(

 .درست است 2گزينه  .23
 .كه عنبر شده باشد بينديشزان موم 

 .درست است 1گزينه  .24
 هزار دستان و بلبل . 2عدد هزار . 1مثلاً هزار . دستان، نوا و هزار، همگي ايهام يا ايهام تناسب دارند

 .درست است 4زينه گ .25
 .تسليم محض عاشق، در برابر معشوق است» 4«مفهوم بيت 

  
 

  
 .درست است 3گزينه  .26

 ).ضمير اضافي در ترجمه لحاظ نشده(كار ) 1
  ).معرفةلا  نكرة» عقدة«(ـ گره ) مفرد لا جمع» امر«، ثانياً 1توضيحات گزينة  أولاً (امور ) 2
  ).2توضيحات گزينة  (گره ) 4

 .درست است 1گزينه  .27
 ).ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(دور كرده است ... توهم و غضب ) 2

  ).چنين ساختاري در عبارت عربي وجود ندارد(اينها كه تاريكيهايي 
  ).2توضيحات گزينة  (ـ اينها كه تاريكيهايي ) ماضي بسيطمعادل ماضي نقلي فارسي است نه » قد ابتعدنا«(دور شديم ) 3
  ).2توضيحات گزينة  ... (وهم و غضب ) 4

 .درست است 4گزينه  .28
معادل (ـ اطرافت ) شود رجمه ميت» نيست... هيچ «للجنس  النافية» لا«(نبود ... كس  ـ و هيچ) نيست» عندما«معادل أدقّ براي (هرگاه ) 1

 ).ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(پناهنده شوي .... ـ بايد بداني كه ) نيست» بجانبك«صحيح براي 
  ).چنين ساختاري در عبارت عربي وجود ندارد(ـ اين خداست ) نيست» لا أحد«معادل أدقّ براي (نيست ... كسي ) 2
» يريد«، ثانياً 1توضيحات گزينة  أولاً ! (ـ بايد بداني كه خدا خواسته كه به او پناهنده شوي) 1توضيحات گزينة  (نبود ... و كسي ) 3

  ).مضارع لا ماضٍ
  .درست است 1گزينه  .29

 )ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد... (از تو ياري بطلبد ـ كه نيازش او را مجبور كرده باشد ) معرفةلا  نكرة» محتاجاً«(محتاج ) 2
  ).2توضيحات گزينة  ... (ـ كه نيازش ) 2توضيحات گزينة  (نيازمند ) 3
  ).ماضٍ لا مضارع» ألجأ«(وادار كند ) 4

 .درست است 3گزينه  .30
 ).چنين ساختاري در عبارت عربي وجود ندارد... (ـ زيرا اين عادتي است ) نيست» قم بتبجيله«معادل صحيح براي (پاخيز  به براي احترام كردنش) 1
 أولاً چنين ساختاري در عبارت عربي وجود ندارد، ثانياً... (ـ زيرا اين اخلاق، اخلاق ) 1توضيحات گزينة  (پاخيز  به... و ) 2
  ).نيست» عبثاً«معادل صحيح براي » اي فايده بي«
أولاً چنين ساختاري در عبارت عربي وجود ندارد، ثانياً (اي نيست  فايده ـ زيرا اين اخلاق بي) در ترجمه لحاظ نشده» واو«... (به احترام ) 4

  2توضيحات گزينة(  
 .درست است 2گزينه  .31

 ).دارد خداوند نوري را از آنچه از تو پنهان است به تو ارزاني مي: ص) ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد... (تو  نور پنهاني را به
 .درست است 3گزينه  .32

 ).ساختار عبارت عربي با فارسي آن تفاوت دارد(أحياناً ...  الوجيزةالكلمات ) 1
  ).1توضيحات گزينة  ( مفصلة...  وجيزةكلمات ) 2
  ).1توضيحات گزينة  .... (نتكلمّ بها  وجيزةكلمات ) 4

 زبان عربي 
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 )پيش-انگليسي(گروه زبان خارجي

 .درست است 1گزينه  .33
ضمير (ـ الاعمال ) لا للغائب للغائبة(ـ لايتعب ) ضمير اضافي در تعريب لحاظ نشده(ـ الابن ) و.ج.ر(مادة فعل واوي است نه يائي (ترجي ) 2

 ).ر تعريب لحاظ نشدهاضافي د
  ).2توضيحات گزينة  (ـ الأعمال ) 2توضيحات گزينة  (ـ لا يتعب ) للمخاطبةلا  للغائبة» اميد دارد«(ترجين ) 3
  ).نيست» به هدايت فرزندش«معادل أدقّ براي (لابنها  الهداية) 4

 .درست است 4گزينه  .34
 )أخطرُ، مبتدأ: ص( أخطرَ

 .درست است 1گزينه  .35
 ).»احتقر«محتقَر، اسم مفعول من فعل : ص(محتقر 

 .درست است 2گزينه  .36
 ).»رافق«، اسم فاعل من فعل مرافِقي: ص( مرافَقي

 .درست است 2گزينه  .37
 ).بالكسرةو منصوب : ص( بالفتحةو منصوب ) 1
  )متعد: ص(لازم ) 3
  ).ثلاثيمزيد : ص( ثلاثيمجرد ) 4

  .درست است 4گزينه  .38
 ).مشبهة صفةمشتق و : ص(مشتق و اسم مبالغه ) 1
  ... ). بالفتحةمجرور : ص... (مجرور بالكسر ) 2
  ).تكريم: مصدره: ص(تكرمّ : مصدره) 3

 .درست است 4گزينه  .39
 )معرفة: ص( نكرة) 1
  ).مفعول به و منصوب: ص(و مرفوع » يدع«فاعل لفعل ) 2
  ).نكرة: ص( معرفة) 3

 .درست است 2نه گزي .40
 ).معرب: ص(مبني ) 1
  ).ماضٍ: ص(مضارع ) 3
4 ( متعد)ضمير نحن المستتر: ص(ـ ضمير نحن البارز ) لازم: ص(  

 .درست است 4گزينه  .41
گي هم» تجنبّنا، تقرّبنا ـ المؤمنين، الكافرين ـ أضواء، الظلمات«هاي ديگر  مرادف هستند، اما در گزينه» القول و الكلام«در اين گزينه 
 .متضاد هستند

 .درست است 1گزينه  .42
هاي ديگر بيش از سه نوع از معارف  اما در هر يك از گزينه) يعني پنج نوع) »ه«، نا، ضمير هدايةاالله، هذا، القرآن، : در اين گزينه معارف عبارتند از

 .موجود نيست
 .درست است 3گزينه  .43

 ).ستمذكّر ا» التنور«أشعلته، زيرا مرجع آن : ص(أشعلتها «
  .درست است 2گزينه  .44

لذا در اين گزينه هيچ يك از علامات فرعي بكار نرفته، اما در سه گزينة ديگر علامت فرعي به » مسكين«المساكين، جمع تكسير مفرده 
 :ترتيب ذيل وجود دارد

ـ ) مرفوع بالألف(ـ الطفلان) رفوع بالألفم(ـ هذان ) مرفوع بثبوت نون الاعراب(ـ تنجحان ) مرفوع بالألف(ـ المعلمتان ) مرفوع بالألف(هاتان 
  )مرفوع بالواو(الكاذبون 

  .درست است 3گزينه  .45
 مفعول به و منصوب بالكسر: ص(السماوات ،السماوات( 

 .درست است 4گزينه  .46
ـ ) أراد يريد(ـ اُريد ) تاب يتوب(ـ تبت ) عاش يعيش(عشت : اما در سه گزينة ديگر همگي افعال أجوف هستند) لقي يلقي: ناقص( ألقاك
 ).عاد يعود(أعود 

 .درست است 2گزينه  .47
  .ماند شود و ضمة ما قبل آن ثابت مي باشد كه در حالت جزم حذف مي چون حرف محذوف واو مي) أتلُ: ص(أتلَ 
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 )پيش-انگليسي(گروه زبان خارجي

 .درست است 3گزينه  .48
 .شود ذف ميباشد و طبق الگوي كتاب درسي، حرف علّة آن در مضارع ح مي» وصل يصل«معتل مثال از ) سيصل: ص(سيوصل 

 .درست است 4گزينه  .49
اما در . لازم هستند» سافرت، تعبت«شود  معلوم مي) ام بسيار خسته شدم مسافرت كردم و در سفر طولاني(با در نظر گرفتن معناي عبارت 

 .سه گزينة ديگر با توجه به معناي عبارات همة افعال متعدي هستند
 .درست است 1گزينه  .50

وجود ) غاية(شود كه در عبارت فقط يك مفعول به  معلوم مي) عد از مجاهدت بسياري به هدفم دست يافتمب(با توجه به معناي عبارت 
 .دارد، اما در سه گزينة ديگر با در نظر گرفتن معناي عبارات همة افعال داراي دو مفعول به هستند

 
  
  

  
 .درست است 3گزينه  .51

 .ر عالم نشاني بر حكمت و تدبير الهي استها د مندي پديده نظام: »الذّي خلق فسوي«آية شريفة   
  )2(دين و زندگي  5صفحه 

 .درست است 2گزينه  .52
با . پذير است كنند و تفكر در آنها براي هر كس امكان ها در زندگي روزانه خود مشاهده مي خلقت انسان، حركت ابرها و نزول باران كه انسان  

 .درستي نينديشد زيان آن را خواهد ديد و جايگاه خود در جهان را نخواهد شناختها، هركس خردمندي پيشه نكند و به  وجود اين نشانه
  )2(دين و زندگي  7صفحه 

 .درست است 1گزينه  .53
پاسخ اين سؤال، در نگاه وي به زندگي تأثير » كنيم؟ ما در چگونه جهاني زندگي مي«هاي اصلي هر نوجوان و جواني اين است كه  يكي از سؤال  

 .دهد هاي او جهت مي ها و تصميم رنامهگذارد و به ب مي
  )2(دين و زندگي  4صفحه 

 .درست است 1گزينه  .54
هاي مخصوص و متناسب با هر يك از آن مخلوقات آفريد و در آفرينش  خداي متعال همة مخلوقات را بر اساس مقياس، نظم مشخص، اندازه  

 .از هم فرو نپاشندها را برقرار كرد كه محكم و استوار بمانند و  آنها طوري اندازه
  )2(دين و زندگي  14صفحة 

 .درست است 4گزينه  .55
 »خلق السماوات و الارض بالحق و صوركم فا حسن صوركم و اليه المصير«: فرمايد سورة مباركة تغابن مي 3قرآن كريم در آية   

  )2(دين و زندگي  17صفحه 
 .درست است 1گزينه  .56

گرايانه به سوي دين  پس روي خود را حق(» فاقم وجهك للدين حنيفاً«ه معناي نوع خاص آفرينش است، فطرت ب. فطَرْ به معناي خلق و ابداع است  
 ) الهي نگهدار

  )2(دين و زندگي  33صفحه 
 .درست است 3گزينه  .57

اهم االله و اولئك هم فبشر عبادالذّين يستمعون القول فيتبعون احسنه اولئك الذّين هد«: فرمايد مي 18و  17قرآن كريم در آيات مباركة زمر   
 »اولوا الالباب

  )2(دين و زندگي  34صفحه 
 .درست است 1گزينه  .58

شود و بعد از مرگ  پذيرد و متلاشي نمي باشد كه تجزيه و تحليل نمي هر دو مربوط به بعد روحاني مي» عواطف و احساسات«و » قدرت تفكر و انديشه«  
 .ماند بدن، باقي مي

  )2(دين و زندگي  44صفحه 
 .درست است 3نه گزي .59

و قوانين و . است كه هر كس درك روشني از خود دارد» ثابت بودن خود«هاي گذشته خرسند شود،  شود انسان از نيكي چيزي كه موجب مي  
 .كنند ، فردي كه بيست سال پيش جنايتي كرده را مجازات مي»من ثابت«مقررات جامعه برمبناي پذيرش اصل 

  )2(دين و زندگي  45صفحه 
  .درست است 4ه گزين .60

 .باشد ناظر بر درك هدف زندگي مي» چرا زيستن«بيانگر كشف راه درست زندگي و عبارت » چگونه زيستن«عبارت   
  )3(دين و زندگي  12صفحه 

  

 فرهنگ و معارف اسلامي



 

6

 )پيش-انگليسي(گروه زبان خارجي

 .درست است 1گزينه  .61
جانبه بوده  د، بايد همهبخش باش هاي فكور و خردمند كشف راه درست زندگي است و براي اينكه پاسخي راهگشا و اطمينان دغدغة اصلي انسان  

 .و كاملاً درست و قابل اعتماد باشد
  )3(دين و زندگي  12صفحه 

 .درست است 2گزينه  .62
 .هاي آسماني جديد بود، از بين رفته بود ها و آمدن كتاب خاتم پيامبران است چون عواملي كه سبب تجديد نبوت) ص(پيامبر گرامي اسلام   

  )3(دين و زندگي  24صفحه 
 .رست استد 2گزينه  .63

خواهد اگر  و قرآن از مخالفان مي. تواند مانند آن را انجام دهد كس نمي دهند كه هيچ اي انجام مي  العاده پيامبران از جانب خداوند، كارهاي خارق  
 .گويند مي» تحدي«اين دعوت به مبارزه را . در الهي بودن اين كتاب شك دارند، يك سوره مانند آن بياورند

  )3(دين و زندگي  39و  29صفحه 
 .درست است 4گزينه  .64

گويند كه بر همة احكام و مقررات اسلامي تسلط دارند و مانند بازرسان عالي احكام و  اي از قواعد و قوانين مي كننده به دسته قوانين تنظيم  
 .كنند دهند و كنترل مي مقررات را تحت نظر قرار مي

  )3(دين و زندگي  32صفحه 
 .درست است 4گزينه  .65

ها، رسايي در معنا با وجود ايجاز و اختصار در طول تاريخ سبب  ها و جمله هاي لفظي، ساختار موزون كلمه صاحت و بلاغت قرآن كريم، زيباييف  
 .العادة اين كتاب آسماني در افكار و نفوس شده است نفوذ خارق

  )3(دين و زندگي  4ص 
 .درست است 3گزينه  .66

به مدت بيست و سه سال مردم را به دين اسلام فراخواند و براي رستگاري آنان و نجاتشان از گمراهي تلاش و ) ص(گرامي اسلام پيامبر   
 .بود» لفي ضلال مبين«مجاهده كرد، و وضع مردم پيش از بعثت 

  )3(دين و زندگي  49صفحه 
 .درست است 1گزينه  .67

يخرجهم من الظلّمات الي النوّر و الذّين كفروا اولياؤهم الطاغوت يخرجونهم من النوّر الي الظلمات اولئك  االله ولي الذّين آمنوا«: فرمايد قرآن كريم مي  
 »اصحاب الناّر

  )3(دين و زندگي  49و  5صفحه 
 .درست است 2گزينه  .68

طبيعت را  توانست عالم غيب و ماوراي كمال نائل شد كه مي اي از رسول خدا با انجام وظايف عبوديت و بندگي در مسير قرب الهي به مرتبه  
 .مشاهده كند و واسطة فيض خالق به مخلوق شود و به اذن الهي در عالم طبيعت تصرف نمايد

  )3(دين و زندگي  55صفحه 
  .درست است 3گزينه  .69

هستند و حميد به معناي اين است كه خداوند  نياز مطلق است و موجودات در همة مراحل نيازمند به خدا صفت غني به معناي خداوند بي  
 .شايسته هر ستايشي است

  دانشگاهي ديني پيش 5صفحه 
  .درست است 2گزينه  .70

آيد، اما  اين كه انسان در پشت پردة ظاهر و در وراء هر چيزي، خدا را ببيند، معرفتي برتر و عميق است كه در قدم نخست مشكل به نظر مي  
باشد كه در اغلب جوانان و نوجوانان  سترسي است، بستر اصلي حركت به سوي اين هدف، پاكي و صفاي قلب ميپذير و قابل د هدفي امكان
 .وجود دارد

  دانشگاهي ديني پيش 8صفحه 
 .درست است 3گزينه  .71

 »يدبه هر چيزي كه ديد اول خدا د  دلي كز معرفت نور و صفا ديد «با بيت » الحمداالله المتجليّ لخلقه بخلقه«حديث شريف   
  .آورد هم مفهوم است و درك آن بينش برتر را به ارمغان مي  

  دانشگاهي ديني پيش 9صفحه 
 .درست است 4گزينه  .72

شوند و وجودشان به  گيرند و به سبب او پيدا و آشكار مي يعني تمام موجودات، وجود خود را از او مي» االله نورالسماوات و الارض«آية شريفة   
 .امدار خداوند هستندوجود خدا وابسته است و و

  دانشگاهي ديني پيش 8و 4صفحه 
  
  
  



 

7

 )پيش-انگليسي(گروه زبان خارجي

 .درست است 1گزينه  .73
نگرش توحيدي بر تمام آيات قرآن سايه افكنده و مانند روحي در پيكرة معارف و . ترين اعتقاد ديني و پايه و اساس تمام دين، توحيد است مهم  

 .احكام دين حضور دارد و به اين پيكره، حيات بخشيده است
  دانشگاهي ديني پيش 14صفحه 

 .درست است 2گزينه  .74
هاي متعدد پديد نيامده است و توحيد در ربوبيت بمعناي اين است كه  توحيد در خالقيت يعني خدا تنها مبدأ و خالق جهان است و جهان از اصل  

 .برد نمايد و به پيش مي كند و به سوي مقصدي كه برايش تعيين فرموده هدايت مي خداوند جهان را اداره مي
  دانشگاهي ديني پيش 16صفحه 

 .درست است 4گزينه  .75
تصور استقلال يك باغبان در پرورش و رشد گياهان منجر به شرك در ربوبيت است كه با دقت در رابطه طولي بين تدبير خدا و مخلوقات قابل 

 .اصلاح است
  دانشگاهي ديني پيش 17صفحه 

  
 
  
  

 .درست است 3گزينه  .51
 . اند از اثر پي به مؤثر ببرند د، كهكشان وجود ندارد، بايد براي سخن خود دليل بياورند، چون نتوانستهكنن هايي كه ادعا مي آن

 .درست است 2گزينه  .52
اند و در اثبات ادعاي خود هرگز دليلي در  كنند، كاري برخلاف عقل، علم و منطق انجام داده هاي مختلف خدا را انكار مي هايي كه به بهانه آن

 . نداختيار ندار
 .درست است 1گزينه  .53

 . نشانگر اين است كه ابزار لازم براي شناسايي را در اختيار ندارند و بايد از هر گونه اظهارنظر خودداري نمايند
 .درست است 1گزينه  .54

كنند، چون حوزة توانند دربارة وجود و عدم، موجودات غيرمادي اظهار نظر  دانند هرگز نمي كساني كه ابزار شناخت انسان را فقط حواس مي
 . باشد تحقيق علوم تجربي تنها طبيعت مادي مي

 .درست است 4گزينه  .55
 . توانند نياز يكديگر را برطرف نمايند ها خود كفا نيستند، بنابراين به طور دسته جمعي نمي به دليل اينكه جهان پديده

 .درست است 1گزينه  .56
ز از علت به اين معنا است، كه در هر حال از پذيرفتن موجود بدون علت براي مبدئيت نيا معتقد بودن خداشناسان و ماده گرايان به موجودي بي

 . اي نيست و بايد آن را پذيرفت هيچ چاره
 .درست است 3گزينه  .57

 . هاست اند و اساس جهان طبيعت گردهمايي پديده ها جهان طبيعت را پر كرده پديده
 .درست است 1گزينه  .58

 .باشد علم توسط ماديون سرپوش نهادن بر ضعف و شكست خودشان ميدادن، انكار خدا به  دليل نسبت
 .درست است 3گزينه  .59

است، استقلال وجودي پيدا كردن، از » احتياج«و » نياز«خصوصيت اصلي هر پديده ) 2(تعليمات اديان الهي و اخلاق  16با توجه به صفحة 
 . باشد مي... د عوامل ديگر و وجودش وابسته به مؤثرهاي ديگر و هاي پديده نيست براي اينكه پديده در بوجود آمدن نيازمن ويژگي

 .درست است 4گزينه  .60
 . شود شناسي آن مكتب ناميده مي گويد، انسان شناختي كه در هر مكتب از انسان و استعدادهاي او سخن مي

 .درست است 1گزينه  .61
 . باشد به ساير موجودات مربوط به روحانيت معنوي وي ميانسانيت انسان در رابطه با خدا قابل تعريف است و امتياز انسان نسبت 

 .درست است 2گزينه  .62
كران  ناپذير است انسان به واسطة دارا بودن مواهب فطري و اتصال به درياي بي به علت داشتن استعدادهاي عالي در انسان، تكامل وي پايان

 . ن داردرحمت و قدرت الهي است كه براي تكامل و پيشرفت، استعداد بي پايا
 .درست است 2گزينه  .63

 . شود ترين جنبه از حيات انساني، يعني روح، منتسب به عالم الهي است و همان روح ناميده مي عالي
 .درست است 4گزينه  .64

 . هاي مشترك انسان با عالم حيوان است كه ريشه در حيات جسمي انسان دارد غرايز ويژگي
 .درست است 4گزينه  .65

 . باشد تناسب مفهومي دارد هاي غافل و جاهل مي آگاه ساختن انسانبا آمدن پيامبران براي 

 هاي دينيفرهنگ و معارف اقليت



 

8

 )پيش-انگليسي(گروه زبان خارجي

  .درست است 3گزينه  .66
رة اختيار مسئوليت انسان در بينش ديني و مذهبي، نتيجة منطقي اختياري است كه از جانب خداوند به او عطا شده است و لذا مسئوليت او منحصر به داي

 . انسان بوده است
 .درست است 1گزينه  .67

نهايت قرار دارد و كم از اين و شود به از آن دلالت بر اين دارد  اشاره به اين دارد كه انسان در ميان دو بي... ميل اين و وركند ميلِ آن گر كند 
 . كه هر كس آن درود عاقبت كار كه كشت

 .درست است 2گزينه  .68
در جهان عموميت و » اعتقاد به خدا«كه هيچ انديشه و اعتقادي به اندازة  امروز اگر به پهنة جغرافياي جهان معاصر خويش نگاهي بيفكنيم، خواهيم ديد

 . گسترش ندارد
 .درست است 3گزينه  .69

 . هاي خداشناسي به ترتيب خدا باوري و خداگرايي است و اعتقاد به حقيقت خداباوري بر اساس دلايل اطمينان بخش و يقين آور است جنبه
 .درست است 2گزينه  .70

صادق «گيرد و  هاي مورد نظر حكم كرده باشد و شكل و صورت ظاهر و منطقي طرح را دربر مي يعني دربارة همة نمونه» فراگير بودن طرح«
 . يعني مورد نقض و خلافي براي آن يافت نشود و مؤيد انطباق طرح با واقعيت است» بودن طرح

 .درست است 3گزينه  .71
همة افراد بشر «: باشد و قضية با بديهيات اوليه طرح تناسب دارد و مورد قبول مي به تناقض نداشتن» تر است كل از جزء خود بزرگ«: قضيه

 . به ناسازگاري نداشتن طرح با اجزاء خود در درون، اشاره دارد» دروغگو هستند
 .درست است 4گزينه  .72

 . زيرا بيشترين تأثير را در زندگي و سرشت مردم داشته است
 .درست است 1گزينه  .73

 . ها مشهود نيست يوانات به خدا معتقد نيستند اين است كه، رفتارهاي خاص پرستش و فداكاري در آنمقصود از اينكه ح
 .درست است 2گزينه  .74

فهمند كه چه مجهولاتي دارند،  شوند بهتر مي تر مي هاي عالم، هر چه عالم انسان. زيرا انگيزة رويش سؤال، علم پيدا كردن به جهل است
شود كه جهل مطلق و محض در كار  سؤال هم هميشه وقتي توليد مي! من جمله به جهلشان. زهايي جاهلندهاي جاهل محض، به چي انسان
 . نباشد

 .درست است 4گزينه  .75
 .سازد، خلط انگيزه و انگيخته است اعتبار مي شود و آنچه نظرية جهل را بي انگيزه سبب انگيخته مي

  
 
 

  
 :گرامر و لغت: بخش اول

  
 .درست است 2گزينه  .76

 .رودكنيم و معمولاً در ابتداي جمله بكار ميكه دو اتفاق پشت سرهم رخ بدهد از اين حرف ربط زمان استفاده مياميهنگ
 .درست است 3گزينه  .77

whether تواند همراه با رود و نيز ميمعمولاً براي بيان شك و يا وجود دو حالت ممكن بكار ميor بكار برود. 
  .درست است 2گزينه  .78

when دهدافتد را نشان ميكه اتفاقي بعد از رخداد ديگري ميكه بكار ميرود و هنگاميجا به معني وقتيكه و يا زمانيدر اين. 
  .درست است 4گزينه  .79

because  دهدباشد و دليل اينكه چرا اتفاقي افتاد و يا كسي كاري را انجام داد را نشان مياز حروف ربط دليل و برهان مي. 
  .درست است 1گزينه  .80

 .به معني چونكه ـ زيرا كه بكار رفته است Asكلمة 
  .درست است 1گزينه  .81

 كنيد حرفهايش تأثير قوي روي من داشت؟آيا فكر مي
  كوشش، تلاش) 4  سليقه، انتخاب) 3  جزئي ) 2  تأثير) 1

 .درست است 4گزينه  .82
 .كنم روي چمن دراز بكشم تا استراحت كنمدارم سعي مي

  دراز كشيدن) 4  پمپاژ كردن) 3  بازگو كردن ) 2  تنفس كردن) 1
  
  

 زبان انگليسي



 

9

 )پيش-انگليسي(گروه زبان خارجي

 .درست است 2گزينه  .83
 تا طبقه دوم چند پله است؟

  موضوع) 4  شكل) 3  كان پله، پله) 2  حالت) 1
 .درست است 3گزينه  .84

 .كننددهند كه دارند هواي آلوده تنفس مياكثراً افراد تشخيص نمي
  اذيت كردن) 4  كردن تنفس) 3  كردنبازگو) 2  با برس تميزكردن) 1

 .درست است 3زينه گ .85
 .بام علت فرو ريختن پشت بام شدكنيم كه وزن برف پشتفكر مي

  شكل) 4  وزن) 3  اساس، پايه) 2  قفسه سينه) 1
 .درست است 3گزينه  .86

 .خواهيد منظره بهتري داشته باشي، از درخت برو بالااگر مي
  استراحت كردن) 4  بالا رفتن) 3  بلند كردن) 2  ملحق شدن) 1

 .استدرست  4گزينه  .87
 .كند به من داده نشدكه دوربين را خريدم هيچگونه توضيحي كه دوربين چطور كار ميهنگامي

  توضيح) 4  مقايسه) 3  مجموعه) 2  شرط) 1
 .درست است 1گزينه  .88

 .دو قطعه چوب به دقت بهم وصل شده بودند
  پريدن) 4  بلندكردن) 3  موافقت كردن) 2  وصل شدن) 1

  .درست است 1گزينه  .89
 .دهدمحل اعضاي اصلي توليد صدا را نشان مياين نمودار 

  هاحمايت) 4  اشياء) 3  مغزها) 2  اعضاء) 1
 .درست است 3گزينه  .90

 .اش نگهداري كندجيم مجبور است از دو فرزند ازدواج قبلي
  ادامه دادن) 4  مراقبت كردن) 3  جستجو كردن) 2  اعتماد كردن) 1

 .درست است 1گزينه  .91
 .ظار داشتيم بيشتر بودارزش واقعي از آنچه كه ما انت

Actual  از نظر معني بهreal باشدتر مينزديك.  
  متداول، معمول) 4  منظم، مرتب) 3  مغرور) 2  حقيقي، واقعي) 1

  .درست است 2گزينه  .92
 .اي است كه وي موفق شده استكند، اما اين اولين دفعهها شركت ميدوستم مرتب در رقابت

  در اصل ) 4  دتبه ش) 3  مرتب، دائماً) 2  اخيراً) 1
  

  كلوز تست: بخش دوم
 .درست است 3گزينه  .93

 .كنندكنند كمتر از سايرين سكته قلبي را تجربه ميآنها دريافتند افراديكه كار بدني مي
  آزمايش كردن) 4  تجربه كردن) 3  آشفته شدن ) 2  گيري كردناندازه) 1

 .درست است 2گزينه  .94
 .كننداين افراد فعال تمام مدت با سرعت محدودكار مي

  ملايم) 4  آرام) 3  فعال) 2  مضطرب) 1
 .درست است 4گزينه  .95

 .كند كه روي فرُم باشنددهد و به آنها كمك مياين جريان كار روزمره به آنها مقدار كافي ورزش مي
  مقدار) 4  اهميت، حساب) 3  جايزه، پاداش) 2  عمل) 1

 .تدرست اس 1گزينه  .96
 .ترجمه در قسمت قبل داده شد

  كانپله) 4  موضع) 3  مبنا، اساس) 2  شكل، فرم) 1
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 )پيش-انگليسي(گروه زبان خارجي

  درك مطلب: بخش سوم
 .درست است 4گزينه  .97

 .باشدمي ------------- متن عمدتاً راجع به 
    هايادگيري نام رنگ) 1
    شودكار برده ميهاي سياه و سفيد براي چيزي كه به چاپ رسيده است بهاينكه رنگ) 2
  كنندبينند چه احساس ميها را ميكه رنگاينكه افراد هنگامي) 3
  اصطلاحات انگليسي با رنگ در آنها) 4

  .درست است 4گزينه  .98
 .----------- بر طبق متن، اگر صورت شما قرمز باشد، معني آن اين است كه شما 

    عصباني يا خوشحال هستيد) 2    خوشحال يا آشفته هستيد) 1
  عصباني يا آشفته هستيد) 4    ه هستيدغمگين يا آشفت) 3

 .درست است 2گزينه  .99
 .------------- كند كه سبز بودن متن اشاره مي

    اغلب خوب است) 2    دار باشدتواند خندهمي) 1
  اغلب بد است) 4    تواند خوب يا بد باشدمي) 3

 .درست است 4گزينه  .100
 .------------ دهد كه در اين مقاله، نويسنده نشان مي

    كنندها صحبت ميه چندان از اين عبارات راجع به رنگن) 1
    يادگيري اصطلاحات رنگين براي امتحان دادن ضروري است) 2
    هميشه داراي معني بدي است» سياه و سفيد«اصطلاح ) 3
 تواند معاني گوناگون زيادي داشته باشدها در اصطلاحات، بعضي اوقات مي رنگ) 4
 

  
  

  
  گرامر: بخش اول

 
 .درست است 2گزينه  .101

  . رود اي در گذشته اشاره شود، زمان ماضي بعيد به كار مي اگر به خواسته wishبعد از فعل 
 .درست است 1گزينه  .102

 .دهد صحيح است ارائه مي» به جاي فرستادن«كه ساختار درستي به معني  1با توجه به مفهوم جمله گزينه 
 .رست استد 3گزينه  .103

شود كه اتاق خواب خانة جديد به اندازة اتاق خواب يك خانة بزرگ  شود و در اينجا گفته مي براي مقايسه استفاده مي» as…as«از ساختار 
  . است

 .درست است 3گزينه  .104
 .شود با توجه به مفهوم جمله از زمان ماضي استمراري استفاده مي

 .درست است 2گزينه  .105
 . بردتوان از عبارت كوتاه شده استفاده كرد و بايد فاعل و فعل به كار  دو جمله واره، نميبه علت تفاوت فاعل در 

 .درست است 2گزينه  .106
 . شود در نقل قول غيرمستقيم، زمان ماضي ساده به زمان ماضي بعيد تبديل مي

 .درست است 1گزينه  .107
 . شود ار زمان حال استفاده ميهاي زماني و شرطي براي اشاره به عملي در آينده از ساخت در جمله واره

 .درست است 4گزينه  .108
  . شود استفاده نمي theشود و قبل از كلمات عام از  استفاده مي theها از  قبل از نام جزيره

 .درست است 3گزينه  .109
  . فقط براي تأكيد به كار رفته است didاستفاده شده است و كلمه  that-clauseيك  showدر اينجا بعد از فعل 

 .درست است 4 گزينه .110
  .دهد كند و ساختار درستي ارائه مي مفهوم جمله را كامل مي» بدون متوجه شدن ما«به معني  4گزينه 

   
  
  

 اختصاصي زبان انگليسي



 

11

 )پيش-انگليسي(گروه زبان خارجي

  لغت: بخش دوم
 

 .درست است 1گزينه  .111
  .هاي نظامي دو طرف در نيمه شب بود آتش بس مذاكره شده مستلزم تعليق تمام فعاليت: ترجمه

  تنش ) 4  اجازه ) 3  روي  ميانه) 2  تعليق ) 1
 .درست است 1گزينه  .112

  .كند شكاف عظيم بين كشورهاي توسعه يافته و در حال توسعه مشكلاتي جدي براي جهان امروز ايجاد مي: ترجمه
 استعفا دادن ) 4  دور انداختن ) 3  كسب كردن ) 2  ايجاد كردن ) 1

 .درست است 4گزينه  .113
شناسي آنقدر دقيق مورد تحقيق قرار گرفته است كه همچنان  قشه زمينگردد، اولين ن سال قبل باز مي 200اگرچه چاپ آن به : ترجمه

  . تواند امروزه مورد استفاده قرار گيرد مي
  با دقت ) 4  بدون نظم) 3  متناوباً ) 2  به صورت مبهم ) 1
 

 .درست است 2گزينه  .114
  .يك هدف اين سفر خاص بررسي كف دريا بود: ترجمه

  هي آگا )4  انقراض ) 3  هدف ) 2  مهاجرت ) 1
 .درست است 4گزينه  .115

  .رو شد اي با مشكل روبه هاي متوالي به طرز فراينده اوج گرفت اما سپس در سال 1990اقتصاد ژاپن در اوايل دهه : ترجمه
 متوالي ) 4  انتزاعي) 3  غيرمنطقي ) 2  اصل ) 1

 .درست است 1گزينه  .116
  .تي بر عقيده ديگران نسبت به او دارددهد تأثير بلند مد اي كه يك فرد به ديگران مي احساس اوليه: ترجمه

  كار  محافظه )4  تجاري ) 3  تغيير كرده ) 2  اوليه ) 1
 .درست است 2گزينه  .117

  .گيرند مقالات ژورنالي معمولاً قبل از اينكه چاپ شوند چند بار مورد ويرايش قرار مي: ترجمه
   هاي نقليه  وسيله )4  ها  محيط) 3  ها  ويرايش) 2  ها  مقياس) 1

 .درست است 3ه گزين .118
  .سخنران به صورت قانع كننده و با انسجام راجع به خطرهاي افزايش دماي زمين صحبت كرد: ترجمه

  ذاتاً )4  به صورت قانع كننده ) 3  رغبتي با بي) 2  به صورت مجازي ) 1
 .درست است 3گزينه  .119

  .  كه براي حمايت به جاهاي ديگري روي آورند كند ها را مجبور مي در بودجه دولتي اختصاص يافته به هنر موزه  كاهش: ترجمه
  انزجار )4  بودجه ) 3  تقسيم  ) 2  اقتصاد ) 1

 .درست است 3گزينه  .120
  .هاي درماني شركت كنند، آنها شانس بهتري براي بهبود پايدار دارند برند در برنامه اگر اعضاي خانوادة كساني كه از اعتياد رنج مي: ترجمه

 اغراق شده ) 4  ايدار پ) 3  محروم ) 2  مقدس ) 1
 .درست است 4گزينه  .121

  .تر كار كردن جبران كنند كنند تا نداشتن استعداد يا توانايي خود را با از ديگران سخت بعضي افراد تلاش مي: ترجمه
  جبران كردن  )4  تخمين زدن ) 3  بهتر بودن  ) 2  ممنوع كردن ) 1

 .درست است 1گزينه  .122
  . اند ميليون سال گذشتة زمين تكامل يافته 100ات در طول دوره هاي مدرن حيوان تمام گروه: ترجمه

 ضبط كردن ) 4  رجوع كردن ) 3  منفجر شدن  ) 2  تكامل يافتن) 1
 .درست است 2گزينه  .123

  .خوشبختانه رزا در كودكي آبله مرغان گرفته بود و زماني كه خواهر كوچكترش شروع به جوش زدن كرد در مقابل آن ايمن بود: ترجمه
 ثبات  بي ) 4  گناه  بي) 3  ايمن  ) 2  يرقانوني غ) 1

 .درست است 2گزينه  .124
گذرانند اين است كه آنها را آماده كند تا خود را با شرايطشان سازگار كنند يا  ها مي هدف اوليه دورة طولاني اجتماعي شدن كه انسان: ترجمه

  .آنها را تغيير دهند
 بازگرداندن ) 4  مرخص كردن ) 3  متحمل شدن  ) 2  ادغام كردن ) 1

 .درست است 4گزينه  .125
  .شود بعد از بحران آب اخير، مشخص است كه آب مختص آبياري ديگر هرگز آن منبع فراوان و ارزاني كه در گذشته بود نمي: ترجمه

  فراوان ) 4  نسبي ) 3  پيچ خورده  ) 2  كمياب ) 1
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 )پيش-انگليسي(گروه زبان خارجي

  ساختار جملات: بخش سوم
  

 .درست است 1گزينه  .126
 . له واره اصلي و يك جمله واره وصفي كوتاه شده استگزينه صحيح شامل يك جم

 .درست است 2گزينه  .127
براي رساندن مفهوم » as+adj+noun phrase+as+possible«براي نشان دادن هدف و از تركيب » in order to«از تركيب 

  . استفاه شده است» ترين بخش ممكن از جمعيت رأي دهنده گسترده«
 .درست است 4گزينه  .128

  . اند دو جمله واره اسمي موازي به كار رفته است و از آنجايي كه آنها سوالي نيستند، بدون فعل كمكي به كار رفته learnبعد از فعل  در اينجا
 .درست است 4گزينه  .129

 . صحيح است 4با توجه به مفهوم جمله و پرهيز از كاربرد فعل منفي و كمله منفي با يكديگر، گزينه 
 .درست است 3گزينه  .130

 helpهر دو به عنوان مفعول فعل » meو  you«همچنين . جمله مستقل با ارتباط معنايي نزديك استفاده كرد 2توان بين  طه ويرگول مياز نق
  . توان در اينجا ضماير فاعلي استفاده كرد اند و نمي به كار رفته

  
  نقش زباني: بخش چهارم

  
  .ها اسم بنويسي هي، گوين، تو بايد در اين دورة معلم: آ

  .من كه معلم نيستم! عمراً: ب
  . نكني مفيد باش فتن اينكه در نهايت چه نوع كاري ميبعداً بدون در نظر گر هايي رو بهت بده كه بتونن د مهارتاما شاي: آ

 .درست است 3گزينه  .131
 .درست است 3گزينه  .132

  ه كمكي بكني؟يمي توني بهم : آ
  چه كمكي؟ : ب
 رسوني خونه؟ب) با ماشين(امكان داره كه من رو : آ

 .درست است 2گزينه  .133
  نفر سفارش بدم؟ 2استيك براي  خوبه اگه: آ

 .گياهخوارممن . و نكنيردم كه اين كار  راستش، ترجيح مي: ب
 .درست است 4گزينه  .134

  ؟هرس كي اتوبوس بعدي از بروسل مي: آ
 .هبايد همين الانا برس: ب

 .درست است 2گزينه  .135
  هستش؟. ون رو پيدا كنممن بايد آقاي اندرس. سلام سوزان: آ

  خواي پيغام بذاري؟ مي. الان نه: ب
 .ممنون. كنم هفتة بعد باهاش تماس بگيرم سعي مي. اشكالي نداره: آ

 .درست است 1گزينه  .136
 .درست است 1گزينه  .137

  خانمت چطوره؟ آنفلانزاش خوب شد؟: آ
  .ه خاطرش عقب بندازيم، ولي داريم هفتة بعد ميريمدر واقع مجبور شديم سفرمون به لندن رو ب. الان خوبه. اهُ، بله، بله: ب
 .فكر كردم كلاً لغوش كرديد. واقعا؟ً خوش به حالتون: آ

 .درست است 3گزينه  .138
 .درست است 2گزينه  .139
 .درست است 1گزينه  .140

 
  كلوز تست: بخش پنجم

 
 .درست است 3گزينه  .141

المللي در حال رشد  ي را بر پاية منابع طبيعي فراوان خود و تجارب بين، آمريكاي شمالي بريتانيايي اقتصاد تجاري درخشان1840تا دهه : ترجمه
  .توسعه داده بود

   بالغ  )4  فراوان ) 3  قانع كننده ) 2  قاطع )1
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 )پيش-انگليسي(گروه زبان خارجي

 .درست است 3گزينه  .142
 .شود بعد از اعداد استفاده نمي percentageكلمه 
 . دادند درصد تمام فعاليت اقتصادي را شكل مي 90ماهي، خز، الوار و غلات بيشتر از : ترجمه

 .درست است 4گزينه  .143
شد و سيطره آن بر اقتصاد مستعمره در طول قرن نوزدهم  ترين نوع كالاهاي منبع، ماهي، به طور سنتي به نيوفوندلند ربط داده مي قديمي: ترجمه

  . استمرار داشت
  كالاها )4  ها  ضميمه) 3  خطرها ) 2  ها  طعمه )1

 .درست است 1گزينه  .144
  .آمده است 143در : ترجمه

   ساختن  )4  فريب دادن ) 3  كپي كردن) 2  سيطره داشتن، غالب شدن  )1
 .درست است 4گزينه  .145

  .آمده است 143در : ترجمه
   در طول  )4  داخل ) 3  آن طرف ) 2  روي )1

 .درست است 1گزينه  .146
  . استفاده كرد muchتوان از كلمه  ضيلي ميقبل از صفات تف

 .درست است 2گزينه  .147
»to be of value/importance/strength/etc. « دهد مي... معني با ارزش بودن، مهم بودن، قوي بودن و .  

 .درست است 2گزينه  .148
  . رود به كار مي» provide someone with something«يا » provide something for someone«معمولاً به صورت  provideفعل 

 .درست است 1گزينه  .149
  .ها و مردمان بومي را شكل داد و همچنين پاية رابطه بين بريتانيايي: ترجمه

  ناگهاني  )4  ملموس ) 3  مشابه ) 2  بومي  )1
 .درست است 4گزينه  .150

  .الوار و غلات در نهايت از لحاظ اهميت اقتصادي جايگزين ماهي و خز شدند: ترجمه
  در نهايت   )4  به طور ناشناس ) 3  به طور مبهم ) 2  صادقانه  )1

 .درست است 4گزينه  .151
 .با توجه به مفهوم جمله به فعل مجهول گذشتة ساده نياز است

 .درست است 3گزينه  .152
 .شد جديد الوار ميوده گشايش محد هاي زندگي مسلط بود، و سكونت در آنجا كاملا مربوط به در نيوبرونسويك، صنعت الوار بر تمام جنبه: ترجمه

 .درست است 1گزينه  .153
 .آمده است 152در : ترجمه

 .درست است 4گزينه  .154
Abroad رود و  بدون حرف اضافه به كار ميforeign شود فقط قبل از اسم استفاده مي .  

 .درست است 2گزينه  .155
  . درست است 2گزينه » شد جا مي چه به عنوان دانه چه آرد به خوبي جابه«: با توجه به معني جمله

  
  درك مطلب : بخش ششم

 
 .درست است 3گزينه  .156

  .باشد................. تواند  بهترين عنوان براي متن مي: ترجمه
  ها  سيارة ميمون )1
  جديدترين تحقيق ژنتيكي) 2
  ترين خويشاوند ما نزديك: ها شامپانزه) 3
  نه چندان متفاوت  : ها زبان ميمون )4

 .درست است 1گزينه  .157
  .گردد برمي.................. به  1در پاراگراف » them«كلمه : ترجمه

  ها   برده )4  ها   انسان) 3  كارها  ) 2  ها   ميمون )1
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 )پيش-انگليسي(گروه زبان خارجي

 .درست است 4گزينه  .158
  ؟راجع به هاليوود برداشت كرد 1توان از پاراگراف  چه چيزي را مي: ترجمه

  .ترين سبك فيلم در هاليوود است درام متداول) 1
  .شوند هاي مختلف هاليوود ظاهر مي توانند صحبت كنند در فيلم كه ميهايي  ميمون) 2
  .هايش استفاده كند هاي ويژه براي افزايش هيجان فيلم براي هاليوود غيرمتداول نيست كه از جلوه) 3
 .سابقه در هاليوود است هاي سخنگو فيلمي بي ها به دليل نمايش ميمون سيارة ميمون) 4

 .درست است 2گزينه  .159
  ................ .از اين ايده حمايت مي كند كه   ي انسان و شامپانزهن اتحقيق ژنتيكي مقايسه دي ا: هترجم

  كنند ها را حفظ مي ها برتري بر شامپانزه انسان) 1
  تفاوت اصلي آنها به علت خصوصيات ذهني آنهاست) 2
  تر از گوريل است شامپانزه باهوش) 3
  چرخند ر حول ذهن مياي بيشت هاي بين گونه شباهت) 4

 .درست است 4گزينه  .160
  ...................... .ها  ، تحقيق روي شامپانزه3طبق پاراگراف : ترجمه

  كند منابع مالي مورد نياز براي پيشرفت را دريافت نمي) 1
  نسبت به تحقيق روي توليدات ذهن انسان اولويت دارد) 2
  نايي تفكر دارندها توا نتوانسته است كه ثابت كند شامپانزه) 3
 ها است شك ايجاد كرده است نسبت به اين ايده كه بعضي رفتارها مخصوص انسان) 4

 .درست است 2گزينه  .161
  .كند را بحث مي................. متن عمدتاً : ترجمه

  رفتار اجتماعي حيوانات ) 1
  بازي در حيوانات و دلايل آن) 2
  ترين حيوانات و الگوي بازي آنها  بازيگوش) 3
 تراند دلايلي كه بعضي حيوانات از ديگران بازيگوش) 4
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  . تر هستند از همه كمتر بازيگوش............ ...در بين حيوانات نام برده شده در متن، : ترجمه

  پرندگان ) 1
  پستانداران ) 2
  ها و خزندگان  ماهي) 3
 ها  ها و ميمون دلفين) 4
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  .................. .كه تنهايي بزرگ شده است  بچه گربهفهميد كه يك  1توان از پاراگراف  مي :ترجمه

  گيرد كه چگونه تنهايي بازي كند ياد مي) 1
  شود ها غافلگير مي به سادگي توسط شكارچي) 2
  شود تر مي تر و موفق حيواني مستقل) 3
 خورد برمي ديگر به مشكل هاي گربه  بچهدر برقراري ارتباط با ) 4
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  ...................... .كشتي گرفتن شكلي از بازي است كه : ترجمه

  كشد ها چهار هفته طول مي در ميان بچه گربه) 1
  كند رفتار مربوط به قلمروداران را نمايش دهند ها كمك مي گربه  به بچه) 2
  گيرد ها در آنها شكل مي با بزرگ شدن بچه گربه) 3
 شود هاي بالغ فرا گرفته مي اختصاصاً توسط گربه) 4
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  .تر است نزديك..................... در متن از نظر معنايي به » leap«كلمه 

  دويدن  )4  لگد زدن) 3  پريدن ) 2  كشيدن )1
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  حيوانات چه زماني روي زمين پديدار شدند؟: ترجمه
  ن سال پيش ميليو 600حدود ) 1
1/حدود ) 2   سال پيش ميليارد 5
  ميليون سال گذشته  100در طول ) 3
3/در ) 4  ميليارد سال گذشته 5
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  هاي زير راجع به انفجار كامبرين درست است؟  يك از گزينه كدام: ترجمه

  .زمين را به وجود آورد آن تمام موجودات زندة روي) 1
  .هيچ حيواني در اين دوره منقرض نشد) 2
  .تمام حيوانات فعلي در اين دوره تكامل يافتند) 3
 . گيرد آن ده درصد آخر تاريخ زمين را در بر مي) 4

 .درست است 1گزينه  .168
  .......... .....پرسند به جز  هاي زير را راجع به انفجار كامبرين مي ديرين شناسان تمام سوال: ترجمه

  رسد؟ اي كه خود حيات آغاز شد به نظر مي چرا آن اينقدر شبيه دوره) 1
  چرا آن اينقدر دير در تاريخ زمين اتفاق افتاد؟) 2
  چرا تكامل حيوانات اينقدر در زمان كوتاهي اتفاق افتاد؟) 3
 چرا تكامل حيوانات به خوبي در اين دوره ثبت نشده است؟) 4
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  دهد؟  را نشان مي 2و پاراگراف  3هاي زير بهتر رابطة بين پاراگراف  يك از گزينه كدام: رجمهت

  .دهد را بسط مي 2هاي مطرح شده در پاراگراف  سوال 3پاراگراف ) 1
  .دهد جواب مي 2به يك سوال مطرح شده در پاراگراف  3پاراگراف ) 2
  .كند ي شده را تفسير ميمعرف 2كه در پاراگراف  هايي  فرضيه 3پاراگراف ) 3
 .دهد ذكر شده را توضيح مي 2اي كه در پاراگراف  از مسئله يك مورد خاص 3پاراگراف ) 4
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  . گردد برمي.................... به  3در پاراگراف » it«كلمه : ترجمه

  ها  نبود فسيل) 1
  ميليون ساله  100دورة ) 2
   فسيل شدن حيوانات سخت تن) 3
 فسيل شدن حيوانات نرم تن ) 4
   

 
 
  
 

 
  




